

佛教至圣物佛顶骨舍利千年后重现人间

释迦牟尼佛顶骨舍利盛世重光大典12日上午在南京栖霞寺举行。世界现存唯一的佛顶真骨舍利千年后重现人间。

12日上午8时,珍藏有佛顶骨舍利的金棺银椁由南京博物馆迎请至栖霞寺。上午9时许,在海内外108位高僧大德见证下,中国佛教协会会长传印法师等从一套金棺银椁中恭请出佛顶骨舍利,供奉于两个特制的7层楠木刻金莲花须弥座上;从另一套金棺银椁中恭请出了十颗感应舍利以及诸圣舍利等。迎请出的佛顶骨舍利浅褐色,呈蜂窝状。

南京市市长季建业表示,南京将重建曾被称作古代建筑奇迹的金陵大报恩寺塔,以永久供奉佛顶骨舍利。

据参与考古的南京博物馆副馆长华国荣介绍,2008年7月,考古人员在遗址地宫内发现了铁函和碑刻。据碑刻铭文记载,建于北宋真宗大中祥符四年(公元1011年)的长干寺地宫,隐藏了佛顶骨舍利、感应舍利和诸圣舍利,并以金棺、银椁、七宝阿育王塔和铁函珍藏。

据新华社电

河北服刑犯意外死亡,监狱说是“摔倒死”

8日,在张家口监狱服刑的犯人陈海涛因伤在当地解放军251医院抢救无效死亡。死后,其家人在其头部发现许多不明原因的伤情,医院的诊断证明显示其头部四处骨折,对于犯人的意外死亡,监狱的有关负责人对家属解释称为“不小心摔倒”所致。11日,针对陈海涛的情况,记者采访了张家口监狱的有关工作人员,该负责人对此避而不谈,只称目前检察院已经介入了此事的调查。

据《燕赵都市报》

内蒙古警察枪杀3人,公安局长追捕时受伤

12日凌晨,内蒙古自治区锡林郭勒盟太仆寺旗发生一起警察持枪杀死3人的凶杀案,犯罪嫌疑人系太仆寺旗公安局民警王凤亮。接到报案后,太仆寺旗公安局立即出警,一小时后将犯罪嫌疑人抓获。在抓捕过程中,太仆寺旗公安局长霍少民被犯罪嫌疑人开枪击伤。目前此案正在进一步调查中。

据新华社电

速览中国



“一种现代已经不先进的战机,为共和国天空忠实地守候。今日英雄战机退役,让我们举手致敬!”

告别空中战神 请举起手,向歼-6致敬 国产歼-6战机正式退出空军编制序列 是我国第一代超音速战斗机,服役近40年

了解歼-6

歼-6战记

1958年初	开始研制
1960年	投入批生产
1964年	首批交付使用
1986年	停产
2005年	大规模退役,不承担作战任务
2006年8月	整建制退出作战序列
2010年6月12日	正式退出空军编制序列

歼-6家族

歼-6	1959年9月30日首飞,航程1390千米,带副油箱2200千米,作战半径400-600千米,最大挂弹重量1950千克。
歼-6甲	全天候战斗机,即米格-19P,头部机炮取消,可带两枚霹雳-1空空导弹。1954年7月首飞,1955年开始大量生产,1975年12月首飞。
歼-6I	于1966年研制成功,为高空截击型,三航炮。
歼-6II	1969年3月25日首飞,用于高空高速拦截,实用升限17500米。机炮配置为两门机身炮。最大速度1548千米/时。
歼-6III	1969年8月5日首飞,高空高机动型,三门30mm航炮。

【归宿】

专家称退役后有4种归宿 可改装为无人攻击机

歼-6退出空军编制序列后将何去何从?国内某空军专家对此进行了解答。

问:怎么理解“正式退出空军编制序列”?

答:歼-6是中国空军20世纪六七十年代的主战飞机,其性能到20世纪90年代已经严重落后了。中国空军装备的歼-6作战飞机在2005年已开始大规模退役,这意味着歼-6已经基本不承担作战任务了,但歼-6系列飞机如歼教6仍在空军训练、教学中发挥作用。此次歼-6退出空军编制序列说明歼-6飞机已经完全从空军现役作战和训练序列中除名。

问:歼-6退役后的归宿和用途是什么?

答:歼-6退役后主要有以下几个归宿:

- 1.封存,退役歼-6中状态较好的将被封存,未来战争中可以随时启用重新担负作战任务。
- 2.拆解,退役歼-6中状态较差的将被拆解,回收金属。
- 3.教育,进博物馆或在其他担负爱国主义教育的地方继续发挥余热。
- 4.改装,歼-6飞机低空性能良好,退役歼-6在技术上可以改装成无人攻击机,大批改装的歼-6在战时能对敌人空防造成很大压力。同时,歼-6还可以改装成靶机,歼-6作为战斗机飞行性能良好,改装成靶机可以有效提高现役飞行员的实战能力。

【战功】

中国歼-6战机保卫领空40年

歼-6生产了近4000架,在近40年的服役时间里,立下了赫赫战功:从1964到1968年,歼-6击落击伤各型美机20多架,且未被击落一架。

3分40秒连续做16个高难度动作

20世纪60年代初,国民党空军启用有“西方战略眼睛”之称的RF-101超音速侦察机,他们号称该机“雷达看不到(因为可超低空飞行),高炮够不着,飞机追不上(最大时速1900公里),导弹瞄不准”。1965年3月18日,国民党空军派出2架RF-101执行例行侦察任务。解放军空军航空兵第18师立即指挥54大队副大队长高长吉驾驶歼-6起飞迎战。在距离600米时三炮齐发,将RF-101打得凌空爆炸。

在击落RF-101的整个过程中,都是在超音速条件下进行的,高长吉在3分40秒的过程中连续做了16个高难度的动作,从11000米高空追到2000米,从600米距离打到480米,一次射击结束战斗。

从距离敌机291米处开炮,一直打到29米

1965年9月20日,美国1架F-104C型战斗机飞临海南岛西岸,呈S航线飞行,时而侵入中国空域。海航4师10团大队长高翔、副大队长黄凤生迅速驾驶歼-6起飞截击。

美机始终在中国领空边缘徘徊,地面指挥所决定诱敌就范。他们先把高翔双机引导出战区,美机见中国飞机脱离战区,掉转机头,向雷州半岛横穿过来。此时高、黄迅速返回。

在距目标30千米时,歼-6双机打开加力,以最快速度冲向美机。高翔率先从距离敌机291米处开炮,一直打到29米。美机来不及作出任何动作,甚至连打开加力逃脱的时间也没有。

3门航炮的炮火将F-104C打得凌空爆炸。34岁的高翔成为世界上第一个打掉F-104C的人,同时也创造了空战史上超音速战斗机开炮距离最近的记录。综合新华社、《环球时报》等

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



这就小药丸埋肚脐治过敏

国民尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏原,贴一丸就灵,患者反应激烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水疱;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫百敏消。中医叫它“体外拔毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了

经销地址: 怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、商业大厦南门A区药品柜、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(东风路店、经三路店)

咨询电话 66085373
0371-66085363